

文／Sheep 圖／Wu-Hu

務要傳道，傳就對了！

有人問你們心中盼望的緣由，就要常作準備，以溫柔、敬畏的心回答各人。

信仰
專欄

福音小舖



你可以不當「傳道」，

但是你務要「傳道」！

因為得聖靈就是「奉差遣」！

傳福音，要有「愛人靈魂的心」，

我們千萬不可白佔地土、虛度光陰，

當知我們欠他人福音的債，

不傳，就有禍了；所以，

「傳」，就對了！

福音本是神的大能，要救一切「相信」的人。經上說：「猶太人有甚麼長處？割禮有甚麼益處呢？凡事大有好處，第一是神的聖言交託他們」（羅三1-2）、「叫人活著的乃是靈，肉體是無益的。我對你們所說的話，就是靈，就是生命」（約六63）、「但保惠師，就是父因我的名所要差來的聖靈，祂要將一切的事指教你們，並且要叫你們想起我對你們所說的一切話」（約十四26）。可見「神的話」多麼重要！倘若福音工人不常讀經和聚會，沒有把神的話語刻在心版上，在傳福音給慕道者時，又如何「想得起」神的話呢？



有一次眾人陪同陳姐妹去安養院探望她的父親，偶然發現一位慕道者身上仍戴著平安符，某位姐妹便對她說：「我們信耶穌就有平安啦！不需要戴平安符，因為聖經上說『你要認識神，就得平安，福氣也必臨到你』（伯二二21）。」神的話真是大有權柄，她聽了以後竟願意把平安符交給我們處理掉，感謝神！

有位慕道者對他已過世而未信主的親人一直耿耿於懷，由於他對得救的道理認識未深，仍無法脫離傳統民間宗教的思想，所以他覺得應該要盡孝道為他死去的親人代禱。有位同靈聽了以後，只對他說一句：「神不是死人的神，乃是活人的神」（可十二27）。那位慕道者當下有如當頭棒喝、立刻頓悟，笑著說：「你有讀聖經喔！」

我們帶領慕道者是需要「愛心接力」的，兩個人總比一個人好，因為二人勞碌同得美好的果效（傳四9）。有時甚至需要跨區、跨教會，眾人同心合意、群策群力來做跟進關懷的工作。

陳女士因罹患血癌到教會慕道，由於身體孱弱，有位姐妹就發揮愛心，騎機車載她到教會聚會，而教會的弟兄姐妹對陳女士真誠的愛心接待，也讓從小失去父親的她倍感溫馨，甚至有相見恨晚的感覺。

有一次，教會同靈得知陳女士發高燒的消息，立刻聯絡同靈來幫忙代禱，沒想到竟然來了五位姐妹！原來她們剛好在榮總醫院探望某位姐妹的父親，接到電話後，大家就相約一同前來。到了陳女士家，一問之下，才得知她已連續好幾天高燒不退，吃藥也沒有用！大家覺得事態嚴重，便商議應該要請傳道來幫忙，於是極力說服陳女士的兒子親自打電話給傳道請求協助，而傳道也二話不說地立刻答應。當時大約晚上10點，天色已暗，此時一位姐妹立刻把電話搶過去，對傳道說：「我們10分鐘到！」掛上電話，兩位姐妹飛也似地搭計程車到傳道家，將傳道火速接來。

傳道簡短勉勵後，大家就同心禱告，傳道也幫陳女士按手禱告。第一次禱告結束，休息片刻，幫她量體溫，還沒有退燒，於是傳道便帶領大家做第二次的禱告，大家都情詞迫切地祈求神的憐憫幫助。感謝主，這次禱告後，竟然就退燒了，真是不可思議！

主耶穌不愧是全能的大醫生！我們所信的神，是創造宇宙天地萬物的神，祂是醫病趕鬼的神、是垂聽人禱告的神！祂無所不知、無所不在、無所不能，只要我們懂得信靠祂；因為，敬畏祂的，一無所缺。「天天



©201807版權所有



背負我們重擔的主，就是拯救我們的神，是應當稱頌的！神是為我們施行諸般救恩的神；人能脫離死亡是在乎主耶和華」（詩六八19-20）。

在慕道的過程中，陳女士懂得閱讀聖經，並咀嚼思考神的話。倘若遇到有疑問的地方，也會主動虛心請教。有一次，她讀到十誡，不明白第三條誡命「不可妄稱神的名」到底是什麼意思？有位同靈為了解答她的疑惑，就趕快找《聖靈》月刊，並到真耶穌教會喜信網路家庭網站（<http://www.joy.org.tw>）找資料給她，盼望能按時分糧，把福音的種子栽種在她的心田裡。福音工人總要使命必達啊！

只要心裡尊主基督為聖，有人問你們心中盼望的緣由，就要常作準備，以溫柔、敬畏的心回答各人（彼前三15）。

另外，有關「水洗」、「靈洗」幾個重要的經節，其中有兩個都是在「三章5節」：「約三5」、「多三5」，我們應該要背起來！

耶穌說：我實實在在地告訴你，人若不是從「水」和「聖靈」生的，就不能進神的國（約三5）。

這「水」所表明的「洗禮」，現在藉著耶穌基督復活也拯救你們；這洗禮本不在乎除掉肉體的污穢，只求在神面前有無虧的良

心（彼前三21）。

祂便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉著「重生的洗」和「聖靈」的更新（多三5）。

在許多同靈不斷的愛心關懷、代禱下，陳女士終於順利受洗成為神的兒女。在完成活水的洗禮後，她開心的說：「我終於知道主耶穌是天父，而且主耶穌還給我一本家書，就是聖經！」



有關跟進關懷的心得，我們要效法腓力傳福音給拿但業，對他說：「你來看！」，並做到以下六點（口訣：代打、傳送、寄發）：

1.「代」禱：不分區、不分黨派，以基督的心為心，效法耶穌做中保的代求。多禱告，多有能力。

2.「打」電話：平時多關心，拉近彼此的距離，了解慕道者的信仰追求狀況。

3.「傳」line、簡訊：傳聖句、聖句貼圖、見證、屬靈文章、安穩港口等，送人自用兩相宜，並邀請參加教會聚會與各項活動。

4. 「送」光碟、聖靈月刊、書籤、福音小冊、喜信、天梯……等，按時分糧。

5. 「寄」email、福音茶會和靈恩佈道會邀請函等。

6. 「發」傳單。

總會曾提倡「月月佈道、週週跟進、日日禱告、時時關懷；月月事奉、週週安息、日日讀經、時時儆醒」，可做為我們宣牧的終極目標。

傳福音，從「自己」開始；傳福音，從「分享」開始；傳福音，從按「分享」、「轉傳」開始。簡單吧！「傳」就對了！just do it.

我們總不希望主耶穌在最後審判時，問我們：「為什麼你連『一個指頭』也不肯動呢？」我們要效法那拿出「五餅二魚」的小孩子，將自己所有的獻上，讓主耶穌在空中擘餅，必能讓所有需要的人吃飽。「飢渴慕義的人有福了，因為他們必得飽足」（太五6）、「當將你的糧食撒在水面，因為日久必能得著」（傳十一1）。盼望我們都能得人如魚。

懇求主為我們開啟傳道的門，引領更多人來進入恩典之門。願主堅立我們手所作的工；我們手所作的工，願主堅立。阿們！



徵文專欄 福音小舖

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄長期徵稿，字數1500-2500。

